
 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 مناسب پر كنيد. عبارتجاهاي خالي را با  1

  .....................  هاي فيزيكي قطعيت وجود گيري كميت در اندازهالف) 
  .هستند....................  فلزها از نوع جامدهايب) 
هـاي مـايع و شيشـه باشـد، در ايـن       هاي يك مايع بيشتر از نيروي دگرچسبي بين مولكـول  چسبي بين مولكول وقتي نيروي همج) 

  از سطح مايع درون ظرف است.....................  اي مويين شيشهلولة صورت سطح اين مايع درون 
ها چند برابر فاصله بين مولكولي شود، نيروهـا خيلـي    فاصله بين مولكوليعني هرگاه  ،هستند....................  نيروهاي بين مولكوليد) 

  شوند. كوچك مي
 

1  

 را مشخص كنيد.درست و نادرست جملات 2
توان گفت چگالي جسم از مايع بيشتر بوده و نيروي شناوري كمتـر از   نشين شده است مي جسمي در يك ظرف حاوي مايع تهالف) 

  نادرست    درست  .وزن جسم است
  نادرست    درست  .زمين تا خورشيد استفاصلة يكاي نجومي برابر ميانگين ب) 
  نادرست    درست  گاه همواره صفر است. كار نيروي عمودي تكيهج) 
  نادرست    درست  چسبي همواره جاذبه است. هم نيروي د) 

 

1  

 به سؤالات زير پاسخ دهيد. 3
دهد. با ذكـر   چكان نشان مي دو قطرهدهانة هاي روغن با دماي متفاوت را از  رو، خروج قطره شكل روبهالف) 

  هاي روغن را با هم مقايسه كنيد. دليل دماي قطره
  
  
  
  

م اصل فيزيكي شود. دليل اين پديده را با كدا هاي دريا يا اقيانوس بالاتر از ارتفاع ميانگين مي وزد، ارتفاع موج روزهايي كه باد ميب) 
  توان توضيح داد؟ و چگونه مي

  
  

  دقت هر يك از ابزار زير را مشخص كنيد.ج) 

 
  گيري كرد. يك جسم با شكل هندسي نامنظم را اندازه د) آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان چگالي
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 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
 صحيح را انتخاب نماييد.گزينة در هر قسمت  4

چند كميت اصلي و چند كميـت فرعـي   » طول، توان، انرژي، زمان، نيرو، حجمجرم، مساحت، «هاي  الف) از بين كميت
  ؟باشد مي

  5و  3) 4   3و  5) 3  4و  4) 2   6و  2) 1
اي و چنـد كميـت    چند كميـت نـرده  » ، وزنفشارجايي، نيرو،  مساحت، قد شخص، تندي، جابه«هاي  ب) از بين كميت

  باشد؟ برداري مي
  4و  3 )4   3و  4) 3  5و  2) 2   2و  5) 1

  

5/0  

  گذاري علمي بنويسيد.دصورت نماتبديل واحدهاي زير را انجام دهيد و حاصل را به 5
m km 3 3200  الف) 

 
 
 
 
 

kg mg
m cm853  ب) 

 
 
 
 
 

  

75/1  

gگرمي از فلزي به چگالي  200گلولة يك  6
cm38  را درون يك ظرف پر از مايعي به چگالي/

g
cm31 كنـيم. در   رها مي 2

  ريزد؟ اثر فرو رفتن گلوله در مايع، چند گرم از مايع بيرون مي
  
  
  
  
  
  
  
  

1  
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 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
باشـد، جـرم    Bاستوانة ، دو برابر شعاع Aاستوانة داراي ارتفاع يكسانند. اگر شعاعBوAجنس  توپر و هماستوانة دو 7

  است؟ Bاستوانة چند برابر جرم  Aاستوانة 
  
  
  
  
  
 

1  

 cm3100رود و  دهيم، مكعب كاملاً داخل آب فرو مـي  وقتي يك مكعب فلزي را به آرامي داخل ظرف پر از آبي قرار مي 8

gريزد. اگر چگالي فلز  آب بيرون مي
cm38  و جرم مكعبg700 چند  ،اي كه داخل مكعب وجود دارد باشد، حجم حفره

  متر مكعب است؟ سانتي
  
  
  
  
  
  

5/1  

gدر ظرف شكل زير، آب با چگالي  9
cm31  و روغن با چگالي/

g
cm30  Pa510ريخته شده است. فشار هـواي محـيط    9

/باشد. اگر فشار كل در كف ظرف  مي Pa 51 029 N(gمتر است؟  باشد، ارتفاع روغن چند سانتي 10 )kg 10   
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 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
kgمطابق شكل دو مايع با چگالي  10

m
 1 اند. چگـالي   شكل ريخته شده و در حال تعادل Uلولة درون يك  2و  31200

2  .را حساب كنيدN(g )kg 10   

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 شكل مقداري آب موجود است.Uلولة در شكل مقابل در يك  11
  اي گاز درون مخزن چند پاسكال است؟ الف) فشار پيمانه

  باشد، فشار گاز درون مخزن چقدر است؟ Pa510ب) اگر فشار هوا 
g N( , g )kgcm

  31 10JA   
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
Paمسـاوي   m2000اي بـه ارتفـاع    و در نقطه Pa510اگر فشار هوا در پاي يك كوه مساوي  12 376  ةباشـد، انـداز   10

N(gدر اين فاصله چقدر است؟  هوامتوسط چگالي  )kg 10   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

/در شكل زير مايع درون ظرف و لوله، جيوه با چگالي  13
g

cm313 و  cmHg76باشـد. اگـر فشـار هـواي محـيط       مي 5

N(gباشد. نيروي وارد بر ته لوله از طرف جيوه چند نيوتون است؟  cm22مساحت ته لوله  )kg 10   
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
mكنيم تا آب با تندي  شير آب را باز مي 14

s4  و سطح مقطع/ cm21 mاز لوله خارج شود. اگر تندي آب به  2
s12   ،برسـد

  شود؟ سطح مقطع آن چقدر مي
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

mاست. اگر سرعت توپ  vسرعت يك توپ  15
s6  تـوپ  اولية شود. سرعت  برابر مي 4افزايش يابد، انرژي جنبشي جسم

  را محاسبه كنيد.
  
  
  
  
  
  
  

25/1  

Fجسمي را با نيروي افقي  16 N باشد، كار هر  N12كشيم. اگر نيروي اصطكاك ميm20ةروي سطح افقي به انداز40
N(g. دست آوريد و اصطكاك را به Fيك از نيروهاي  )kg 10   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 بارمجمع  
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